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DEBE. CAJA.
1878.

Enero....| 12 |4 Empresarios: su suplemento..._.............| | 2,000
Diebre...| 31 |4 Aeccionistas: producto de 50 aceiones - <JRA Il 50,000
» 31 | 4 Apertura de Pozos Artesianos: p*=de agua. 2| 3 || 35,000

‘

| 87,000

et
{

DEBE. EMPRESARIOS.
1878.

Dicbre...| 31 | & Caja: pagado por su suplemento

MUEBLES

‘ ey
4 Cja: valor de los comprados.................. | I 300 » |
300 | »

1
HABER.
1878.

Enero....| 1¢ l_pm‘ Varios: establecimiento del despacho » 810 \ l

Dicbre..,| 31 i por Aparatos y Hertas: valor de los comprados. 2 1 L000 |

" | 31 | por Apertura de Pozos Arts: pagado por rayas. 3 || 24,000 ‘ |

n | 31 | por Empresarios: pagado por su suplemento...| = 1 2,000 ‘

ey fpor Balance: existencia en efectivo 3| 4| 59,190 | »
' | 87,000 | »

| — | —

|
\

1878.

—
Enero...| 1? I]mr Caja: su suplemento

y UTILES.
1878.

|
I?ichrn...l 31 | por Balance: su valor actual e
| ‘ por Pérdidas y Ganancias: saldo por pt-l‘(lldil.|

0 | ]

[
\
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DEBE. GASTOS GENERALES. HABER.
1878. -1

1878.
i =

Enero... | 1?9 |4 Caja: impresiones, libros, ete g 5 ; [ Dicbre.. | 31 | por Pérdidas y Ganancias:salio por pérdida.|

»
—
rr———r————r— e

e APARATOS y | HERRAMIENTAS, HABER.
sl il 1878.

Dichu-..,! 31 | 4 Caje: valor de los comprados................ 1,000 i Dichre...| 31 | por Balance: su valor actual . : | i,u() »
: ’ » | por Pérdidas y Ganancias: saldo por pérdida | - 200 | »

|
|
i
|
— =
i

|
! B 1,000 ; 1,000 | » |
l - | :
|
' |
i

|

|
|

ey ACCIONES.  § e i

1878.

‘ m |
—
| 1 4 i £
3| 60,000 | » | Dicbre..| 31 | por Accionistas: valor de 50 acciones........... 3 aD,“ﬂ? » |
' | » » | por Balance: valor de 10 acciones existentes..... 4 (| 10,000 [ » |

f—

| 60,000 ‘ : | |_60,000 | » |
:




DEBE.

EMISION.
1878.

1878.

3 . fed & I
Dichre...| 31 | & Balance: saldo que figura como Pasivo 3| 4| 60,000 1 | ‘

‘ | . Dichre...| 31 | por Aeciones: valor de 60 acciones.............. 1
| o e | | et | |

DEBE. ACCIONTSTAS.
1878.

: 1878.
. e
I)1c1)re._.| 31 i 4 Acciones: valor de 50 acciones. .. ... .......... i

[ |
| 2l a2l ;',I))(]UO ‘ v | Dicbre...’. 23 | :‘}_)Dl‘ Cﬂjﬂ: Produef(l de 50 aceiones. ... ..cccueuan
|

! |
% : \
| { 3 | |
i i | |
I |
|

1

DEBE. APERTURA DE P0Z0S ARTESIANOS. HABER.
1878. 1878.

Dichre...i 3
» W

4 Caja: pagado por rayas en el afio

4
i Pérdidas y Ganancias: saldo por utilidad. .

| | | i
o | = 1 i
Dicbre..| 31 | por Caja: produeto de mercedes de agna........} 2| 1| 35000 | »

1] 24000 | » | ! S
4 | ;’ti,'.)”“\ 5 » v ]|1"Ol‘Bulanr_‘e: valor de la explotacion | 21 4| 450001 »

: ::o.uun‘ » |

| 50,000 | »

|
|
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4
DEBE.
1878.

| |
Dichre...| 31 |4 Blucbles y Utiles: su valor actual.........-|
» | » |4 Aparalos Y Herramientas: su valor actual.

» | » i;i Acciones: valor de las que existen

» » |4 Apertura de Pozos Aptse valor de 1a explot®

» » |4 Caja: existencia en efoctivo. ..o oe-cnzeconoes
|

980
=00 |
{10,000
| 15,000

PE;RDIDLE Sy

4 Aparatos y Herramientas: saldo por pérd?
i Gastos Generales: saldo por pérdida

4 Dividendos: cantidad AviiBle . ot e aass

DEBE.
I878.

4 Muebles 5y Utiles: saldo por pérdida. ......... |

|

l p
|
|

————

3 200
2 510
1 20
4 || 25,270

|| 26,000

| s
e

»
[
v
|

| »
| »
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DIVIDENDOS.

Dichre...é 31 | 4 Balance: cantidad divisible

|
|
|
|
|
|

| 25,270

]
e ——

por Emision: saldo que figura como Pasivo
por Dividendos: cantidad divisible.............

G ANANCIAS,
1878.

Dicbre...| 31 | por 4pertura de Pozos Avie: saldo por atilidad| 3| 3/

e Rad
NM

I878.

| |
26,000 | » |

.‘.Zij.OUOi o

> ii - ¥ |
Dicbre...| 31 ‘por Pérdidas y Ganancias: cantidad divisible| 3 ! 4 |






